





Istituto Superiore "Giovanni Falcone" Via Matteotti, n. 4 21013 Gallarate (VA)

Circ. n° 6 del 3/09/2023

Ai Docenti
e p.c.
all'Ufficio Tecnico
al DSGA

Sito web

Oggetto: convocazione Collegio Docenti nº 2 a.s. 2023/2024

Si convocano le SS.LL. venerdì **8 settembre 2023** alle **17.00** in **Sala Conferenze** per discutere e deliberare il seguente O.D.G.:

1- Verbale Collegio Docenti del 17 giugno 2023: punto 2 all'O.D.G.	delibera
2- Verbale Collegio Docenti n° 1 del 1° settembre 2023	delibera
3- Piano Attività Docenti a.s. 2023/20234	delibera
4- Organigramma d'Istituto a.s. 2023/2024	delibera
5- Assegnazione Docenti coordinatori di classe	delibera
6- Docenti referenti Dipartimenti	

- 7- Tutor docenti neoassunti
 - enti neoassunti delibera
- 8- Convenzione con Ente Paritario Fantoni classe 5[^] Servizi Cult. e dello Spett. delibera
- 9- PCTO: quota ore attività interne

delibera

- 10- Esame di Stato: griglia valutazione prima prova scritta
- delibera

11- Progetto Accoglienza classi prime

- (a cura prof. Benfanti)
- **12-** PNRR: percorsi di formazione "Didattica digitale integrata e formazione alla transizione digitale per il personale scolastico" (a cura prof. Giusti)
- 13- Commissione criteri valorizzazione credito scolastico
- 14- Comunicazioni del DS

Il Dirigente Scolastico ing. Vito Ilacqua

(firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D. L.gs n. 39/1993)

Allegati (verranno pubblicati in bacheca Argo entro giovedì 7 settembre 2023)

punto 1- stralcio verbale Collegio Docenti del 17 giugno 2023 (punto 2 all'O.D.G.)

punto 2- Verbale Collegio Docenti nº 1 del 1º settembre 2023

punto 3- Piano Attività Docenti a.s. 2023/2024

punto 4- Organigramma Istituto a.s. 2023/2024

punto 5- Tabella assegnazione Docenti coordinatori di classe

punto 6- Tabella referenti Dipartimenti

punto 10- Griglia valutazione prima prova scritta Esame di Stato

punto 11- Progetto Accoglienza classe prime

punto 12- PNRR: percorsi di formazione - "Didattica digitale integrata e formazione alla transizione digitale per il personale scolastico"

E-mail: vais023006@istruzione.it Codice fiscale: 82009260124 Sito web: www.isfalconegallarate.edu.it P.e.c.: vais023006@pec.istruzione.it Codice univoco: UFO018 Centralino (num.): 0331-774605